

Plně očkovaný britský poslanec a velký propagátor Covid vakcín má nyní amputovány všechny končetiny poté, co utrpěl sepsi

- editor007 | 25. května 2024

UK: K uvedenému je nutné dodat, že před onou tragickou zdravotní příhodou byl poslanec plně očkovaný - včetně všech dosavadních boosterů. Zhroucená imunita je - jak varovali mnozí odborníci - častou reakcí na genové injekce, zejména v případě opakovaných posilovačů.

Zde samozřejmě - podobně jako v mnoha jiných případech - oficiálně nikdo injekce s nevyhlášenou sepsí nespojuje, nicméně vzhledem k negativním účinkům na imunitu je třeba toto spojení považovat za možné.

Plně očkovaný britský zákonodárce Craig Mackinlay podstoupil operaci čtyřnásobné amputace poté, co se jeho imunitní systém nedokázal vypořádat s infekcí, což způsobilo „extrémně vzácnou“ reakci, po které mu zčernaly jeho ruce a nohy a jeho tělo mělo „velmi zvláštní odstín modré.“

Mackinlay, který během pandemie svým voličům propagoval vakcínu Covid-19 mRNA, řekl, že byl ohromen tím, jak rychle se infekce stala život ohrožující. Poslanec podle lékařů trpěl sepsí a měl jen pětiprocentní šanci na přežití.

Během rozhovoru pro BBC Mackinlay řekl, že se mu začalo dělat špatně a během 30 minut se celé jeho tělo zbarvilo na velmi zvláštní modrou.

„Celé mé tělo, shora dolů, uši, všechno, modré,“ řekl v rozhovoru zveřejněném ve středu a popsal příznaky septického šoku.

Během pandemie Mackinlay naléhal na své voliče, aby se nechali očkovat experimentálními vakcínami proti Covid-19, a popsal zavedení hrdinskými výrazy, jako je „kavalérie přijíždějící přes kopec.“

Mackinlay také ocenil zdravotnické pracovníky za jejich roli při očkování co největšího počtu lidí během pandemie a v listopadu 2021 předložil certifikáty dobrovolníkům očkovacího centra Thanet (viz obrázek níže).



Rychle vpřed tři roky, kdy poslanec utrpěl vážné zdravotní následky. Velmi podobné sdílí mnoho lidí po celém světě v důsledku ničivého zavedení vakcíny proti Covid-19.

Sepse je extrémní reakce těla na infekci, kterou imunitní systém účinně neřeší.

Může být způsobena jakýmkoli typem infekce - dokonce i menší - a vyskytuje se, když se do těla dostanou choroboplodné zárodky a rozmnoží se, což způsobí onemocnění a poškození orgánů a tkání.

Tělo se v podstatě začíná vypínat a život ohrožující stav vyžaduje neodkladnou lékařskou péči, aby nedošlo k poškození orgánů a bolestivé smrti.

Mackinlay byl uveden do indukovaného kómatu s vícenásobným selháním orgánů a řekl GB News, že po období tří týdnů byla jeho paměť zcela vymazána.

Když se probрал, zjistil, že mu zčernaly ruce a nohy. „Viděl jsem, že jsou pravděpodobně ztraceny,“ řekl.

30. listopadu Mackinlay natočil video ze svého nemocničního lůžka, na kterém ukazuje poškození končetin.

„Způsobilo to úplnou smrt mých rukou a také nohou,“ řekl a popsal je jako „potrhané, suché, vysušené“ a prozradil, že příští den by měl podstoupit čtyřnásobnou amputaci.

„Skutečnost je taková, že jsem asi neměl přežít,“ řekl Mackinlay. „Nakonec jsem přežil, ale zaplatil jsem to čtyřmi končetinami,“ dodává.

Mackinlayova manželka Kati Mackinlayová řekla GB News, že jí lékaři řekli, že má jen 5% šanci na přežití, ale ona zůstala v naději.

„Nikdy jsem se nerozloučila, nikdy jsem si nemyslela, že to je pro Craiga konec,“ řekla.

„Vždycky jsem věděla, že Craig to zvládne, a on to zvládl.“

Operace, při které mu byly amputovány ruce až po lokty a nohy po kolena, trvala asi čtyři až pět hodin, řekl Mackinlay GB News.

Mackinlay sklidil ve středu v parlamentu bouřlivé ovace, když se vrátil do Dolní sněmovny poté, co po infekci podstoupil čtyřnásobnou amputaci.

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)